Контролна работа № 1, Геометрия

I курс, Компютърни науки

Вариант 1

1 зад.       Дадени са линейно независимите вектори 
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а)  Нека т.М е медицентър на триъгълник АВС.  Да се намери 
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б)  При така намерения 
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,  да се пресметне обема на тетраедъра ОАВС.
2 зад.       Дадени са правите 
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а)  Нека  правата    p    пресича равнината   Oxy   в точка    P,  а правата   q   пресича равнината  Oxy  в точка  Q.  Да се намери лицето на триъгълник    OPQ    където    O(0,0,0).

б) Светлинен лъч пресича правата   p,  отразява се от равнината  Оxy, става успореден на правата  g  и пресича правата  q. Да се намерят уравненията на правата съдържаща отразения лъч.

3 зад.     В равнината спрямо ортонормирана координатна система   K:Oxy  е дадена кривата от втора степен
                                                           k : 3 x2 – 2 x y + 3 y2 +  4 x + 4 y – 4 = 0. 

Да се намери метрично канонично уравнение на кривата  k и последователните координатни трансформации, които довеждат до него.
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